

Рецензія
на освітньо-професійну програму Логопедія
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузь знань 01 Освіта / Педагогіка
спеціальність 016 Спеціальна освіта
спеціалізація 016.01. Логопедія

Рецензована ОП Логопедія спрямована на забезпечення системи підготовки фахівців за спеціальністю 016 Спеціальна освіта спеціалізацією 016.01 Логопедія. Метою ОП є забезпечення цілісної системи підготовки компетентних конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні завдання сучасної логопедії, спеціальної та інклюзивної освіти, проводити інноваційну пошукову діяльність з дотриманням норм наукової етики й академічної доброчесності, передбачає формування та поглиблення фундаментальних знань з теоретичних та прикладних аспектів спеціальної та інклюзивної освіти, зокрема з логопедії, творчого мислення, умінь і навичок роботи із сучасними логокорекційними та розвивальними методиками і технологіями.

ОП Логопедія зорієнтована на вивчення ОК логопедичного напрямку спеціальної педагогіки та практичну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта спеціалізацією 016.01 Логопедія. Вона враховує актуальні вимоги ринку праці, включає в себе сучасні наукові дослідження і інноваційні практичні методики роботи з особами з порушеннями мовлення різних вікових груп в нозологій.

Аналіз освітньо-професійної програми дозволяє стверджувати, що включені до неї ОК враховують актуальний галузевий компонент (ОК3 Диференційна діагностика мовленнєвих порушень, ОК5 Логопедія з практикумом, ОК6 Організація і планування логопедичної роботи, ОК7 Технології логокорекційної роботи з дітьми з ТПМ, ОК8 Актуальні питання афазіології і т. п.), що дає змогу досягти заявлених цілей та результатів навчання.

У позитивному аспекті варто зазначити включення розробниками у блок практичної підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти ОК з практичної підготовки: ОК11 Науково-дослідна практика; ОК12 Виробнича (логопедична) практика у ЗДО та ІРЦ; ОК13 Виробнича (логопедична) практика у спеціальних закладах середньої освіти. Вони дають змогу реалізовувати заявлені цілі та результати навчання і співзвучні зв Стандартом вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Запропоновані блоки ВОК включають в себе ОК загальної підготовки (ВОК01 – 3 кредити) і заявлені ВОК підготовки, що передбачають вибір ОК з каталогу на відповідну кількість кредитів (20 кредитів).

Співвідношення циклів загальної і професійної підготовки відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта, галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Послідовність вивчення ОК рецензованої ОП відповідає принципам концентричності та наступності.

Таким чином, рецензована ОП Логопедія для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди.

Кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри логопедії та
спеціальних методик
Кам'янець-Подільського
національного університету
імені Івана Огієнка

О. М. Мельник

Оксана КОНСТАНТИНІВ



Підпис засвідчую

О. Конєв
(прізвище)

Начальник відділу кадрів

О. І. Оліник
(підпис)

І.І.Оліник

04.10.2022